



今天是2011年11月11日,今年的光棍节似乎更加备受关注,更被坊间戏称为“世纪光棍节”,为此,郑州各大影院也为“光棍”们准备了丰富多彩的电影节目,誓要让每一个走进影院的“光棍”们收获单身的快乐,给光棍们留下爱的温暖。

晚报记者 崔迎

《星空》剧照

“世纪光棍节”成郑州影院宣传新噱头 《失恋33天》《光棍终结者》专为单身男女“特供” 光棍电影 以失恋的名义去恋爱



“光棍电影”量身打造

电影市场竞争激烈,任何一个宣传噱头点都不会被错过,“光棍节”作为单身男女的特殊节日,已经成为电影市场一个新档期。

制片商们也瞄准这个档期,纷纷推出光棍节“特供”影片。像今年就有《失恋33天》《光棍终结者》两部专门为光棍节量身打造的“光棍”爱情电影上映。一部讲述了如何走出失恋阴影,另一部则向观众展示了大龄男、女“光棍”是如何结束单身的。

《失恋33天》上映首日便创造了2000万元的票房纪录,而且打败了同天上映的号称本年度最棒的美国大片《铁甲钢拳》,目前在郑州的奥斯卡院线各影院票房列首位,着实让许多业内人士大跌眼镜!在“光棍节”里,这部《失恋

33天》显然是绝对的主角。

《失恋33天》故事用轻松幽默的方式讲述女主角黄小仙遭遇男友劈腿,在同事王小贱的帮助下历时33天经历从颓废到振作的过程,谱写了一曲送给所有80后光棍儿们的“脱光指南”,也算是送给2011年光棍节的疗伤礼物。

另一部“光棍电影”《光棍终结者》选在今日上映的,影片讲述三男一女四条光棍,因为各自的原因,在光棍节相亲大会上备受挫折,于是在当晚宣誓结成光棍同盟,立志要在下一个光棍节到来之前,解决终身大事。

除此之外,今天还有《猩球崛起》《铁甲钢拳》《惊天战神》等好莱坞大片供影迷们选择。



特别的为光棍们疗伤

以爱为主题的电影,同样能给“光棍节”增添暖意,让光棍们变得更坚强。

“好像世界上长大的,只有我自己。其实长大不过是意味着你和那些曾经哺育你的每一个熟悉的人、事、物、场景作别,不断地学习面对生离死别,不断地学着更加坚强和孤独地面对自己注定只能一个人行走的人生路。”正在热映的电影《星空》根据几米漫画改编,影片从徐娇扮演的小女孩的视角叙事,尽管她不得不面对生活里的丑陋、复杂、心计等,但更多是一种淡然后的平静……这种成长、亲情让不少

的观众共鸣。

而《那些年,我们一起追过的女孩》是网络人气作家九把刀继执导《爱到底》短片后首度操刀的长片,打造出青春唯美的画面,保持了台湾同类题材电影一贯的清新风格。这部看似平常的青春电影,没有令人意料之外的情节,也没有风花雪月浪漫到不行的求爱攻势,有的只是一个幼稚男孩对一个女孩多年坚持的情感过程:“青春是一场大雨。即使感冒了,还盼望回头再淋它一次……”在这个本属中国年轻人自发的节日里,这些电影带给光棍们的也将是无尽的温暖。



“光棍节”活动五花八门

不仅制片商看好“光棍档”,郑州的各大影院也在光棍节推出五花八门的观影活动,吸引单身男女前来观影。

今天,奥斯卡电影大世界推出“爱在1+1浪漫派对专场”,凡是在2011年11月11日11时11分、中午1时11分以及晚上11时11分观看《失恋33天》《光棍终结者》的每对情侣,可享受110元的套餐并获赠玫瑰花。

保利影城推出“单身男女”观影优惠活动:11:00-23:00,单身男女专属电影《光棍终结者》只需25元,座位号男单女双,让你来场浪漫的邂逅;现场录制“单身宣言”短片可获赠光棍奖状,微博投票评选出“帅气男”“气质女”分别赠送800元会员卡以及50元观影券,“最个性宣言”赠送100元观影券。

今年的“光棍节”恰逢奥斯卡新建文影城周年庆,当天推出手拉手援助公益活动,让一批从来没有进过电影院看电影的贫困山区的孤儿,感受到爱的温暖,并将以后每月的11日定为影城公益日。在11月份,从周一到周四全天,以及周五至周日16:00前所有影片一律特价,普通影片只需25元,看3D电影40元。

今天,郑州红地毯影城携手河南9套《我们约会吧》组织观众相亲晚会活动,并观看古希腊唯美神话爱情片《惊天战神》。13日,电影《光棍终结者》的主创人员李艾、周韦彤、周晓欧等将与中原影迷亲密接触。在奥斯卡升龙国际影城,今天独自观看《失恋33天》的朋友只需29元并附赠专场电影票一张;所有场次购买到11排11座的顾客凭票根领取惊喜礼品。

“光棍节”八大必看影片



普通光棍青年

我们害羞,或是忙于事业,亦或者只是缺少姻缘,但我们坚信,只要有信心,自己的梦中情人早晚会出现的。

《诺丁山》与心仪的女明星偶遇,同居,坠入爱河。

《下一站,说爱你》大龄剩女励志片,只要心肠好的女人都会找到自己的白马王子。

《独自等待》有些人平时总自诩情圣,折腾来去还是光杆一人。

《BJ单身日记》如果有爱情那更好,如果没有爱情,也不要太失望,好好生活。

《电车男》如果你是这样的宅男,请深度学习此片!

《和莎莫的500天》如果还在因上一段恋情痛苦着,建议看一看这部片子。

《暖暖内含光》该片是一部披着奇幻外衣的爱情哲学,删了了的回忆,删不了的爱情。

《荷尔蒙》11月11日也是苍井空老师的生日,自然要观摩一下老师的作品。

文艺光棍青年

我们沉浸在自己的世界或是忙于拯救世界,我们崇尚自由,享受单身,最重要的是,我们各个都是绝世好光棍。

《阿甘正传》绝大多数时间都在打光棍的阿甘,照样过得有滋有味。

《海上钢琴师》他躲在自己的内心世界,孤独地活着,演奏,然后死去。

《伊丽莎白》作为女人,她是不幸的,作为君主,她也只能有一个丈夫,就是她的国家……

《007皇家赌场》好莱坞头号光棍应该就是个邦德了吧,邦女郎走马灯似的换了一个又一个,但他老人家硬是光棍了50年。

《天使爱美丽》一个寂寞的单身文艺青年的生活,希望类似的女青年也能得到想要的幸福。

《楚门的世界》又有多少人能像楚门一样,去寻找他的初恋女友。

《碧海蓝天》生命只是一个过程,最大限度地遵从自己的内心也是一种活法,什么女友、房子、工作,都是浮云。

《被嫌弃的松子的一生》人的价值不在乎得到多少,而在于付出多少。

谢锡亮艾灸养生中心
古老的中医疗法 现代的保健方式
日韩推崇 灸法精髓
招商电话:15038277008
河南总店地址:秦岭路淮河路口南500米路西